Câmara Municipal de Iraquara

Pregão Presencial

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO PRESENCIAL nº 001/2021

O Pregoeiro da Câmara Municipal de Iraquara torna público para conhecimento dos interessados, que ficou como vencedor da presente licitação que tem como objetivo: registro de preço para eventual aquisição de combustíveis : Gasolina, e álcool para suprir as necessidades da Câmara Municipal de Iraquara, através do Sistema de Registro de Preços, com entregas parceladas pelo período de 12 (doze) meses. Tipo: menor preço por unitário, observado as condições e prazos editalícios para entrega dos mesmos, com parâmetro mínimo de desempenho e qualidade, bem como as especificações técnicas constantes no anexo I, parte inseparável do Edital PREGÃO PRESENCIAL nº 001/2021, a empresa vencedora **POSTO DE COMBUSTIVEIS PIRES LTDA – CNPJ nº 36.995.725/0001-04**, montou um valor global de R\$ 83.740,00 (oitenta e três mil, setecentos e quarenta reais); Iraquara, 26 de fevereiro de 2021. Antônio José dos Santos – Pregoeiro.

TERMO DE ADJUDICAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Iraquara - Estado da Bahia, no uso de suas atribuições e tendo em vista o resultado da licitação na modalidade Pregão Presencial nº 001/2021, aberta e julgada em 26 de fevereiro de 2021 às 08:00 horas, conforme Ata circunstanciada lavrada, resolve, declarar vencedor por Unidade da licitação objetivando o registro de preço para eventual aquisição de combustíveis para suprir as necessidades da Câmara Municipal de Iraquara, através do Sistema de Registro de Preços, com entregas parceladas pelo período de 12 (doze) meses. Tipo: menor preço por unitário, observado as condições e prazos editalícios para entrega dos mesmos, com parâmetro mínimo de desempenho e qualidade, bem como as especificações técnicas constantes no anexo I, parte inseparável do Edital PREGÃO PRESENCIAL nº 001/2021, a empresa: POSTO DE COMBUSTIVEIS PIRES LTDA – CNPJ nº 36.995.725/0001-04, vencedora, montou um valor global de R\$ 83.740,00 (oitenta e três mil, setecentos e quarenta reais); Iraquara, 26 de fevereiro de 2021. Antônio José dos Santos – Pregoeiro.

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

O Presidente da Câmara Municipal de Iraquara - Estado da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve acatar o Parecer da Comissão Permanente de Licitação, no interesse da Administração, e HOMOLOGAR o resultado da licitação na modalidade de Pregão Presencial nº 001/2021, aberta no dia 26 de fevereiro de 2021, como vencedor a empresa: POSTO DE COMBUSTIVEIS PIRES LTDA - CNPJ nº 36.995.725/0001-04, vencedora, montou um valor global de R\$ 83.740,00 (oitenta e três mil, setecentos e quarenta reais); Publique-se, Registre-se e Cumpra-se. Gabinete do Presidente, 26 de fevereiro de 2021. Suede de Jesus Neves Filho - Presidente da Câmara Municipal de Iraquara.

Praça Manoel Teixeira Leite | 18 | Centro | Iraquara-Ba

www.cmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br